

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4

Zadavatel:	Statutární město Teplice sídlem náměstí Svobody 2/2, 415 95 Teplice IČO 00266621
Veřejná zakázka:	Realizace a provozní zajištění zóny placeného stání Teplice formou poskytnutí služby systémové číslo: P23V00000022 evidenční číslo ve Věstníku veřejných zakázek: Z2023-039487 zadávaná v otevřeném řízení podle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“)

Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 10. 11. 2023 v 13:59 hod. žádost o vysvětlení zadávací dokumentace v rámci výše uvedené veřejné zakázky.

Dotaz č. 1

V příloze ZD č. 3 „ZD_Teplice ZPS_Priloha c. 3_Cestne prohlase ni kvalifikace“ je uveden požadavek na technickou kvalifikaci: dvě významné dodávky/služby provozu a podpory informačního systému ve formě poskytnutí software coby služby (software-as-a-service) zahrnující vzdálený přístup uživatelů k němu nebo v jiné formě, která zahrnuje vzdálený přístup uživatelů k příslušnému software; každá z těchto dodávek/služeb musí být v hodnotě nejméně 2.000.000 Kč bez DPH a dodavatel každou z nich musel plnit nejméně po dobu 4 let. Příslušný informační systém musí zpracovávat transakce v minimálním objemu 1 mil. transakcí ročně („transakcí“ se zde míní záznam o události, např. služby zpracovávající finanční, obchodní, telekomunikační či telematické transakce); Účastník se domnívá, že se jedná o nepřiměřený požadavek, neboť ve srovnatelně velkých nebo i větších městech dosahuje objem transakcí, dle zkušeností Účastníka, zhruba 15 tis. transakcí měsíčně. Účastník si tedy dovoluje požádat o přehodnocení tohoto požadavku.

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel uvádí v Technických podmínkách zadavatele v části 2.1, že v budoucnosti předpokládá rozšíření systému ZPS na celé území města a s tohoto také vychází předpokládané počty transakcí. Nejedná se pouze o parkovací relace, ale všechny záznamy o parkování, které bude v budoucnosti generovat systém mobilního monitoringu. Jakkoliv není tento systém předmětem aktuální veřejné zakázky, je požadováno, aby kapacita dodávaného PIS tomuto budoucímu rozšiřování odpovídala.

Celkový budoucí počet transakcí denně může dosáhnout hodnoty 51.000. Roční objemy pak budou oscilovat mezi 13 až 18 mil. transakcí. Požadavek zadávací dokumentace je na úrovni 7,7 % budoucího předpokládaného objemu transakcí a zadavatel jej považuje za relevantní.

Dotaz č. 2

Účastníkovi není jasná nezávaznost rozpočtu. A dále ani to, kolik měsíčních splátek obdrží v případě instalování technologie v roce 1 a kolik při další instalaci např. v roce 9?

Odpověď na dotaz č. 2

Kalkulační vzorec odráží koncepci veřejné zakázky popsanou v Technických podmínkách zadavatele a současně reflektuje návrh smluvního zajištění. Pro vyloučení všech pochybností uvádíme, že dodávky jsou rozděleny do:

Počátečního jednorázového plnění (v roce 1 plnění VZ) a obsahujícího:

- Parkovacích technologiích:
 - o 30 kusech Parkovacích automatů
 - o 14 kusech informačních stojanů
 - o 11 kusech informačních tabulí
 - o 1 kompletu Závorového systému;
- 4 kusech Zařízení pro pochůzkový monitoring;
- poskytnutí PIS vč. jeho zavedení (nastavení a implementace v rozsahu potřebném pro ZPS)

Poskytování Periodických služeb spočívající v:

- Službě technického vybavení
- Službě PIS

Možná jednorázová plnění spočívající v:

- dodávce dalších PA, závorového systému, informačních tabulí nebo informačních stojanů nebo přemístění existujících PA, informačních tabulí nebo informačních stojanů,
- dodávce dalších Zařízení pro pochůzkový monitoring

Jednorázová plnění jsou realizována na základě výzvy, kterou může město vydat nejpozději do 5 let od účinnosti smlouvy. Mechanismus a maximální parametry pro jednorázová plnění jsou uvedeny v Dílu C. Přílohy č. 2 Zadávací dokumentace - Závazný návrh smlouvy.

Počet splátek je dán smlouvou a činí celkem 120 splátek. Počáteční plnění bude městem spláceno 120 splátkami. Jednorázové plnění, které nastane 60 měsíc účinnosti smlouvy pak bude městem spláceno 60 splátkami. Kalkulační vzorec je indikativní a používá modelové případy jednorázových plnění v mantinelech stanovených smlouvou. Uchazeč musí zvážit, zda jednorázová plnění nastanou spíše na začátku smluvního vztahu, či spíše ke konci první poloviny účinnosti smlouvy.

Závěr

Žádost byla zaslána dne 10.11.2023, tedy v souladu se lhůtou stanovenou § 98 ZZVZ. Zadavatel tímto vysvětlením zadávacím dokumentace nemění zadávací podmínky ve smyslu § 99 ZZVZ. **Lhůta pro podání nabídek zůstává nezměněna a její konec je i nadále stanoven na 27.11.2023 ve 14:00 hod.**

V Teplicích dne 13.11.2023

za statutární město Teplice (zadavatele)
Ing. Milan Slepíčka
vedoucí odboru dopravy